Zweckverband "Wasser/Abwasser Mecklenburgische Schweiz" - Der Verbandsvorsteher -

Bekanntmachung des Zweckverbandes "Wasser/Abwasser Mecklenburgische Schweiz" nach KPG § 14 Abs. 5

- Der Geschäftsbericht des Geschäftsjahres 2015 wurde mit Beschluss der Zweckverbandsversammlung am 13.12.2016 festgestellt.
- Das Geschäftsjahr 2015 schließt mit einem Jahresüberschuss von 444.289,66 € ab. Gemäß Beschluss der Zweckverbandsversammlung vom 13.12.2016 ist der Jahresgewinn gemäß § 10 EigVO auf neue Rechnung vorzutragen.
- 3. Die Prüfung des Jahresabschlusses des Zweckverbandes "Wasser/Abwasser Mecklenburgische Schweiz" wurde von der Göken, Pollak und Partner Treuhandgesellschaft mbH durchgeführt. Die Wirtschaftsprüfer erteilten mit Datum vom 13. September 2016 den uneingeschränkten Bestätigungsvermerk. Er wird im Prüfbericht, Seite 24 Punkt H wiedergegeben. Der Bericht steht in Übereinstimmung mit den gesetzlichen Vorschriften und den Grundsätzen ordnungsgemäßer Berichterstattungen bei Abschlussprüfungen.
- 4. Der Jahresabschluss und der Lagebericht des Zweckverbandes "Wasser/Abwasser Mecklenburgische Schweiz" liegen in den Räumlichkeiten der Stadtwerke Teterow GmbH als Betriebsführer des Zweckverbandes "Wasser/Abwasser Mecklenburgische Schweiz" im Sekretariat in der Zeit vom 12.06.2017 bis 23.06.2017 öffentlich aus.

Der Landesrechnungshof gibt den Prüfungsbericht nach eingeschränkter Prüfung mit Datum 09.05.2017 frei (§ 14 Abs. 4 KPG).

Teterow, 31.05.2017

Ur. Dettmann Verbandsvorsteher